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令和３年度 学校関係者評価実施報告書（まとめ用） 
 

学校番号 78 学 校 名 浜松工業高等学校（全日制） 記 載 者 武田 知己 

 

本年度の取組（重点目標はゴシック体で記載） 

  
取組目標 成果目標 

自己

評価 

関係者 

評 価 
意見 

ア 

Society5.0で

実現する社会

を支える技術

者の育成に向

け、確かな技

術力と分野横

断的な応用力

を 身 に つ け

る。 

学科間での授業連携を実施 Ｂ Ｂ 

視野を広げる良い機会として進

めて欲しい。 

SSHで全教科で取り組めるもの

を出してもらったらどうですか。

学校全体の取り組みにした方が

よい。 

もう少し説明がないと評価が出

来ませんが、積極的に学科間連携

をお願い致します。 

課題研究・情報技術基礎での具

体的な実践 
Ｂ Ｂ 

実際の課題に対し、多角的な検討

を行って解決に導く実践は生徒

の能力を高める。 

パワーポイントなどを使って誰

でも発表できる様なスキルを身

に付けさせるといいと思います。 

映像授業、英語外部検定の試験

の受講を推進 
Ａ Ａ 

映像授業はテレビや YouTubeと

の競合や準備の労力が心配。 

英語(工業英語)は今後も生徒に

とって大切なもの。その基本とし

ての英語の充実を図ってくださ

い。 

夏季休業中に外部（中学生 

・保護者等）に向けて課題研究

テーマ発表会を実施 

Ａ Ａ 

生徒に様々な経験をさせ、成功体

験を積ませることは財産になる。 

アクトでの発表会は、中学生にと

っても貴重な体験だったと思い

ます。一保護者としてもとてもお

もしろかったです。 

中学校で外部の PRは大切です。

今後も実施してください。 
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取組目標 成果目標 

自己

評価 

関係者 

評 価 
意見 

イ 

基礎基本の定

着を図るとと

もに、知的好

奇心の育成を

図る。 

「先生の説明はわかりやすい」

「質問に丁寧に答えてくれる」と

回答する生徒90％以上 

Ａ Ａ 
生徒の回答は正直と思う。 

すばらしい成果と思います。 

年間平均貸出冊数 

2.0冊/人以上 
Ｂ Ｂ 

読書は経験を補完し、生徒の成長

に有益なので、専門以外の本を充

実させ、内面の成長に役立てて欲

しい。 

子供達の活字離れが進む中、いか

にして本に触れさせるかでしょ

うか？ 

年間で、2冊の貸出がないという

のは、あまりにも少なすぎると思

います。 

社会人になる為のマナー心得な

どの本はいかがでしょうか？ 

ウ 

生徒会を中心

に生徒主体の

活動を拡大す

る。 

生徒会が企画した事業の実施 

行事における生徒の満足度

80％以上 

Ｂ Ｂ 

生徒同志の達成感、連帯感は母校

愛につながる。 

コロナで厳しい中、達成できたの

は良かったと思います。 

エ 

学校ホームペ

ージを有効活

用し、効果的

な広報活動を

実施する。 

１日の平均訪問回数800回以上 Ａ Ａ 

方向性として正しい。 

ホームページは自分もよく見さ

せてもらいました。 

ホームページは常に新しいのが

ベストです。大変だと思います

が、続けていってください。 

オ 

各学年と連携

した各学年の

緻密な生き方

指導の計画を

策定する。 

就職内定率100％ 

国公立大学合格者 25人以上 
Ｂ Ａ 

浜工の最大の強み 

先生方は、最初から言ってくださ

いますが、入学＝１年次からの意

識付けが大切だと思いますので

よろしくお願いします。家庭との

連携が大切ですね。 

新しい職種の開拓はいかがでし

ょう？特に IT 関連。 

途中経過なので自己評価も難し

いところですね。 
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取組目標 成果目標 

自己

評価 

関係者 

評 価 
意見 

カ 

基本的生活習

慣を保証する

ための安全か

つ安心な学校

づくりを推進

する。 

重大な交通事故ゼロ Ｂ Ｂ 

通学時、一部の生徒だと思うが、

マナーが足りない。 

ご苦労は多いが、生徒を守ること

は大切。 

これからも安全意識の徹底をお

願いします。 

交通ルールを守っていても事故

に遭うことはあります。危険予測

も（失敗を重ねて？）経験により

積み上がっていきます。社会人で

も自分勝手な判断をする人は事

故をしやすいです。生徒の皆さん

には理解をしていただきたい 

「あいさつがきちんとできる」

と回答する生徒85％以上 
Ｂ Ｂ 

社会人としての基本になる。 

こちらが気恥ずかしくなる位の

挨拶でした。 

社会人としての大切なマナーで

す。今後も徹底をお願いします。 

９６％の生徒が「挨拶がきちんと

できる」と答えているのは素晴ら

しい。挨拶が出来ない子供には強

制ではなく自然に出来るにはど

のような環境にすると良いの

か？自己評価が Bの理由はどう

してでしょうか？ 

防災訓練を年間３回実施 Ｂ Ｂ 

災害時は、高校生の力が一番重要

になる。 

実際の場面で役立つことが第一。 

大震災などを知る及び非常時で

の共助(助ける側)の意識付け

を!! 

保健室だよりの発行 

年間10回以上 
Ａ Ａ 

生徒に寄り添っている姿が想像

できる。 

大人としての健康維持への心構

えを！ 

各相談室職員による面談 

年間10回以上 
Ｂ Ｂ 

生徒に寄り添っている姿が想像

できる。 

ご苦労様でした。 
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取組目標 成果目標 

自己

評価 

関係者 

評 価 
意見 

キ 

教育活動が円

滑に展開でき

るよう教育環

境・職場環境

の 整 備 を 図

る。 

学校開校日のネットワーク稼

働率100％ 
Ａ Ａ 

当然のことではあるが、実際には

苦労が多いと思う。 

良かったです。 

全員給食に関しての肯定意見

80％以上 
Ｃ Ｂ 

浜工の特色であり、連帯感が生ま

れる。コロナ禍での混乱は仕方が

ない。 

コロナ禍で大変な中、よくやって

くれていると思います。 

良くやっていると思います。 

学校の施設（備品・機械）につ

いて「満足できる」と回答する

生徒80％以上 

Ａ Ａ 

老朽化等課題が多い中で、努力し

ていることがわかる。 

IT関連は充実しすぎる事はない

と思います。 

具体的なことがわかりませんが

満足度が高いのは素晴らしい。 

夏季休暇100％取得。年次有給

休暇の各個人前年度以上取得 
Ｂ Ｂ 

時代に合った特段の努力が求め

られていると思う。 

全職員がというのは難しい、部活

動は正副顧問で助け合うしかな

いと思います。 

ク 

生徒の意欲を

引き出す指導

方法を確立す

る。 

授業公開での相互授業参観２回

以上 

生徒授業アンケート２回以上 

Ｂ Ｂ 

双方向に理解を求めることで、生

徒が充実した学校生活を送れる。 

互見授業は大事です。今後も大事

にしていってください。 

コロナ禍の折り仕方がないと思

います。 

 


